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Por la presente se hace constar que conforme a los requerimientos del Doctorado de Ciencias Humanas he  aceptado la Tutoría planteada por                                              , aspirante a este Programa Doctoral, de acuerdo a los siguientes términos:  

· Asesorar y conducir la elaboración, investigación y presentación del Tema propuesto para el trabajo de Tesis sobre                                     , guardando la rigurosidad académica y calidad exigida para este nivel de formación.
· Orientar al candidato sobre el Plan de Formación a seguir para completar los requisitos académicos del Plan académico, en cuanto a la selección de cursos, seminarios, actividades de investigación y otras actividades académicas que conforman el programa doctoral general y el programa doctoral especializado de este Postgrado. Tomando en consideración el carácter individualizado de este Programa se someterá a la consideración del Consejo Directivo el Plan formulado para su validación en el proceso de selección, conforme lo establecido en el Reglamento del Postgrado en su Artículo 68.
· Ejercer conjuntamente con el aspirante la corresponsabilidad del Plan de Formación ante el Consejo Directivo del Postgrado.
· Mantener una relación permanente con el Tutoriado  durante su tiempo de permanencia en el Doctorado, y presentar la información pertinente a su evaluación y resultados en el Postgrado a las instancias de Coordinación y Dirección del Programa Doctoral. 
· Incentivar al Tutoriado a adscribirse a una Unidad de Investigación (Centro, Grupo, Laboratorio o Instituto) reconocido, para fortalecer la expresa orientación hacia la investigación y producción de conocimientos. 
En tal sentido, declaro conocer y aceptar el compromiso de Tutoría solicitado ante el Consejo Directivo del Postgrado, siempre y cuando el aspirante acepte la orientación y dirección, así como los lapsos fijados en el desarrollo de la tutoría. Sin otro particular,
Atentamente

Anexo: Currículum Vitae
